

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. január 18. napján 18 órától megtartott üléséről

Helyszín: Művelődési Ház
2135 Csörög, Arany J. u. 53.

Jelen vannak:

Dr. Császár Károlyné	polgármester
Dugántsi Ildikó Anna	alpolgármester
Dr. Bonyhády Elemér László	képviselő
Jakab Helga	képviselő
Kovácsné Hidasnémeti Margit Enikő	képviselő

Tanácskozási joggal: dr. Feketéné dr. Gulyás Tünde jegyző

Meghívott vendégek: Málik Lajos polgárőrség elnöke
Nagyházi Judit óvodavezető

Dr. Császár Károlyné polgármester: Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a 7 fős képviselő-testületi tagságból 5 fő megjelent, tehát a testület határozatképes. Tájékoztatott, hogy Mayerné Molnár Katalin és Gergely László képviselők jelezték az ülésről történő távolmaradásukat. A jegyzőkönyv hitelesítésére Dugántsi Ildikó Anna alpolgármestert kérte fel, aki elfogadta és személyét egyhangúan a testület megszavazta. Ismertette a napirendet, melynek sorrendjén módosítani szeretne azzal, hogy a 2. és 4. napirenddel kezdjenek az ülést. Kérte, akinek javaslata van a napirendre vonatkozóan, tegye meg. Dr. Bonyhády Elemér László és Jakab Helga képviselők az „Egyebek” napirendben szeretnének felszólalni. A módosított napirendet a testület egyhangúlag elfogadta.

NAPIREND:

1. A CSIRI-BIRI Napközi Otthonos Óvoda 2012. évi munkaterve és az óvoda minőségirányítási programja.

Előadó: Óvodavezető

2. Beszámoló Csörögi Polgárőr Egyesület 2011. évi tevékenységéről és a 2012. évi elképzelésekről. Tájékoztatás Csörög Község Önkormányzatától kapott támogatás felhasználásáról.

Az egyesület önkormányzattal kötött megállapodásának értékelése, felülvizsgálata.

Előadó: Egyesület elnöke
Polgármester

3.1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előadó: polgármester

3.2. Tájékoztató a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről.

Előadó: polgármester

4. Beszámoló a háziorvosi feladatellátásról, a település egészségügyi helyzetéről
Előadó: dr. Bonyhád Elemér László háziorvos
5. Bizottsági elnökök és a településrészi önkormányzat elnöke beszámolója a bizottság 2011. évi munkájáról és a 2012. évi munkaterv bemutatása.
Előadó: bizottsági elnökök
6. Beszámoló az átruházott hatáskörök gyakorlásáról
Előadó: polgármester, SZOK Bizottság elnöke
7. Csatorna vagyonértékelési pályázata
Előadó: polgármester
8. Egyebek

1. A CSIRI-BIRI Napközi Otthonos Óvoda 2012. évi munkaterve és az óvoda minőségirányítási programja.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Mindenki megkapta az anyagot áttanulmányozásra, kérte, hogy akinek kérdése van tegye fel.

Jakab Helga képviselő: Alaposan áttekintette az óvoda munkatervét és minőségirányítási programját, melynél a tartalomjegyzék lemaradt. Ennek mi az oka?

Nagyházi Judit óvodavezető: Véletlenül történhetett, pótolni fogja.

Jakab Helga képviselő: Az éves munkatervben nem találta, hogy a nevelési év mettől-meddig tart. Azt sem érti miért csak most került a testület elé az anyag? A tervnek mindig az előző évről kell szólnia! A vezetői programot is szeretné látni.

Nagyházi Judit óvodavezető: Az önkormányzati törvény szerint készítette el az anyagokat.

Jakab Helga képviselő: Az óvodai szünetek alatt az ügyelet megoldása hogyan történik?

Nagyházi Judit óvodavezető: Egy esetben történt, hogy a könyvtárban tudták megoldani két gyermek felügyeletét, mert a sződi óvoda nem fogadta be őket. Erre mindenképpen takarékosági szempontok figyelembevételével került sor.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Mint polgármester mindenképpen takarékosági szempontból döntött úgy, hogy a két gyermek felügyeletét a könyvtárban oldják meg. Egyébként a kérdéses esetben nevelőszülők gyermekeiről volt szó, akinek kötelessége lett volna a gyermekek felügyeletéről gondoskodni, hiszen azért kap juttatást. Két gyermekért az egész óvodát luxus üzemeltetni.

Jakab Helga képviselő: A programból nem derül ki, hogy milyen összetételűek a csoportok!

Nagyházi Judit óvodavezető: Valóban a csoportok nevei lettek feltüntetve. A felhőske csoportba az 5-7 évesek, napocska csoportba a 4-6 évesek, valamint a szivárvány csoportba a 3 éves gyerekek tartoznak.

Jakab Helga képviselő: Nem derül ki, hogy hány hátrányos gyerek van?

Nagyházi Judit óvodavezető: Az étkeztetés részletezésénél kiderül.

Jakab Helga képviselő: Nem lehet tudni a munkaértekezletek gyakoriságáról sem. A házirend módosítását nem jelezte a Képviselő-testület felé.

Dr. Császár Károlyné polgármester: A testület a házirendet már elfogadta, a munkatervet még nem.

Jakab Helga képviselő: A szülői értekezletek témáit részletezni kellett volna.

Nagyházi Judit óvodavezető: A szülői munkaközösség még gyakorló stádiumban van.

Jakab Helga képviselő: A nyílt napok nem kerültek feltüntetésre.

Nagyházi Judit óvodavezető: Próbálták a kérdést rugalmasan kezelni, ezért a szülők bármikor bemehetnek a foglalkozásokra.

Jakab Helga képviselő: Hiányolja a gyermekvédelmi felelős munkatervét.

Nagyházi Judit óvodavezető: Megvan, ha szükséges pótolja.

Jakab Helga képviselő: A minőségirányítási program összeállításával nem elégedett. Címszavakból, felsorolásokból tevődik össze, javasolja a Képviselő-testületnek, hogy ne

kerüljön elfogadásra a program, annál is inkább mert ennek az önkormányzati programra kell épülnie.

Nagyházi Judit óvodavezető: Nem érti a képviselő asszony problémáját, hiszen az előírásoknak megfelelően készítette el a programot.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Nem régen indult csak az óvoda. Az óvodavezető és a dolgozók munkájával kapcsolatban panaszt nem hallott. Véleménye szerint az óvoda programjának így kell kinéznie és jónak tartja, hiszen a Képviselő-testület munkatervre sem részletesebb és kibontottabb. Menet közben jönnek elő olyan dolgok, melyekre reagálni kell, melyeket később kell felvenni a munkatervbe. Az óvodavezető eddig bizalmatlanságra okot nem adott és bízik abban, hogy az általa elkészített anyag megfelelő. Az óvodában dolgozók munkájával elégedett, éppen ezért javasolja a munkaterv elfogadását.

Jakab Helga képviselő: Attól függetlenül, hogy nemrég indult az óvoda, nem befolyásolja, hogy egy megválasztott óvodavezetőnek nem kell tisztában lennie azzal, hogy hogyan kell elkészíteni egy munkatervet.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Attól függetlenül, hogy a képviselő asszonynak nem tetszik a munkaterv az nem jelenti azt, hogy nem jól van elkészítve.

Jakab Helga képviselő: Mivel szakmabeli, ezért is merete felvállalni azt a felelősséget, hogy észrevételezze, szerinte melyek a munkaterv hiányosságai.

Kovácsné Hidasnémeti Margit Enikő képviselő: Szeretné látni, hogy az óvodás gyerekeknek mit kell tudniuk, de ez a programból nem derül ki.

Nagyházi Judit óvodavezető: Igen, mert a szabályok szerint egyénekenkénti nevelés történik.

Dr. Bonyhády Elemér László képviselő: Mint az intézmény orvosa jelzi, hogy az 5 éves státuszvizsgálatnál, mely a védődővel együtt történik sok minden kiderül, mert vannak kritériumok, pl. a gyermek ki tudja-e gombolni a ruháját, tud-e játszani a többiekkel, a logikai játékokat ki tudja-e rakni és ehhez hasonló képességvizsgáló feladatok vannak. A státuszvélemény úgy kell kiadnia, hogy a gyermek megfelel-e az életkorának megfelelő sajátosságoknak.

Nagyházi Judit óvodavezető: Az óvoda az iskolába menetel előtt teszteli a gyerekeket, viszont a szülő dönti el, hogy menjen, vagy ne menjen. Az óvoda hiába javasolja, hogy a gyermek még nem iskolaérett a szülő dönt a kérdésben. Az óvodai és iskolai nevelés sajnos nincs összhangban.

Kovácsné Hidasnémeti Margit Enikő képviselő: Felvetődött benne, hogy nem kellene engedni a szülőknek, hogy a gyerekeket már délben hazavigyék. Ha már van óvodánk legyen a gyerek közösségben, ahol tanul és egyben pihen is. Kötelezni kellene a szülőket, hogy csak az óvodai ellátás után vihessék haza a gyerekeket.

Jakab Helga képviselő: Úgy tudja, hogy az étkezési térítési díjak utólag vannak beszedve, erre kitől kapta az utasítást? Visszamenőleg nem lehet beszedni a díjat.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Visszamenőleg nem igazán lehet már beszedni a díjakat.

Dr. Császár Károlyné polgármester: A fizetéssel elmaradt szülők az első perctől kezdve nem fizettek, ezért felvette az önkormányzat ügyvédjével a kapcsolatot és tanácskozott a kérdésben. A díjakat adók módjára be lehet hajtani.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Kérdése, hogy a szülők tudták, hogy fizetniük kell, valamint az óvodavezető tudta, hogy szednie kell?

Dr. Császár Károlyné polgármester: 68.000,-Ft támogatást kapunk gyermekenként. Ebből az éves étkeztetést nem lehet megoldani. Az 550,-Ft-os háromszori étkezés díját nem lehet beszedni a szülőkötől csak a nyersanyagnorma kérhető. Vizsgálják, hogy ki milyen juttatást kap és annak figyelembevételével állapítható meg a beszedni kívánt összeg. Mindenképpen utána járnak a jegyzővel, hogyan lehet visszamenőlegesen beszedni az étkezési térítési

díjakat. Az étkeztetésre vonatkozó rendeletet minden januárban el kell fogadni és ki kell hirdetni.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Szavazásra bocsájtotta a határozati javaslatot:

*aki egyetért azzal, hogy Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Csiri-Biri Óvoda 2011-2012. évi munkatervét, - az kérem, igennel szavazzon.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Megállapította, hogy a testület **4 igen, 1 nem** szavazattal meghozta határozatát:

3/2012. (I.18.) határozat

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a Csiri-Biri Óvoda 2011/2012. nevelési évre vonatkozó munkatervét.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Dr. Császár Károlyné polgármester: Kérte a hozzászólásokat az óvoda minőségirányítási programjához.

Jakab Helga képviselő: A programnál hiányolja a tartalomjegyzéket, valamint összeollózottnak találja az anyagot. Hogyan került elkészítésre a minőségirányítási program, ha a nem tükrözi vissza a helyi nevelési program céljait. Hogyan állította össze a minőségpolitikai célokat. Tájékoztatni szeretné, hogy a minőségirányítási programnak szinkronban kell lennie a helyi nevelési programmal, az SzMSz-el, a házirenddel ill. a fenntartó minőségirányítási programjával. Mivel ez nincs meg,- fel kívánja hívni a polgármester figyelmét, hogy a közoktatásról szóló többször módosított 1993. évi 79-es törvény 7. bekezdése alapján az önkormányzati minőségirányítási program az önkormányzati közoktatás egészét határozza meg. Az intézmény minőségirányítási programjának összhangban kell lennie az önkormányzat minőségirányítási programjával. Tekintettel arra, hogy az önkormányzat minőségirányítási programmal nem rendelkezik, ezért felhívta a polgármester asszony figyelmét, hogy a továbbiakban az ilyen jellegű dolgokra figyeljen oda, mert ebben az esetben mulasztásos törvénysértés történt. Felkéri a polgármestert figyelmét hogy a továbbiakban sokkal figyelmesebben lássa el feladatát. Véleménye szerint nem lehet elfogadni a programot. Javasolta, hogy az óvodavezető a következő testületi ülésre javítsa ki I a hiányosságokat, melyhez felajánlotta a segítségét, amit az óvodavezető szívesen fogadott. A 7-8. oldalon szereplő célok nincsenek összhangban a 9. oldalon felsorolt célokkal. A program kiegészítését javasolja az alábbiakkal: az iskolaérettség körvonalának elérését, esélyegyenlőség, hátrányos helyzetű gyerekek étkeztetése, intézményi együttműködés, kapcsolattartás a szülőkkel, csoportok kialakítása a közművelődési törvény alapján, költséghatékony gazdálkodás. Szeretné megkérdezni hol lelhetők fel az intézmény pedagógia, minőségi céljai? Intézmény szervezeti minőségi céljai? Irányított önértékelési eljárás rendje?

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: A jegyzőt kérdezi, hogy kellett-e minőségirányítási terv az önkormányzatnak?

dr. Feketéné dr. Gulyás Tünde jegyző: Szerinte nem, de utánanéz, nem tudja biztosan.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Mivel nem szakértő ebben a témában, ezért nem is tud szavazni erről a kérdésről.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Jakab Helga képviselő már a képviselő-testület ülése előtt jelezte volna a munkaterv összeállításánál a hiányosságokat. Az elhangzottak alapján a polgármester a napirend levételét javasolja, mellyel az előterjesztő óvodavezető is egyetértett.

2. Beszámoló Csörögi Polgárőr Egyesület 2011. évi tevékenységéről és a 2012. évi elképzelésekről. Tájékoztatás Csörög Község Önkormányzatától kapott támogatás

felhasználásáról. Az egyesület önkormányzattal kötött megállapodásának értékelése, felülvizsgálata.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Mindenki megkapta az anyagot várja a hozzászólásokat, illetőleg átadja a szót az előterjesztőnek, a polgárórség elnökének.

Málik Lajos polgárórség elnöke: Köszöntötte a jelenlévőket. Elmondta, hogy a lényeges dolgokat leírta az előterjesztésében. Felvázolta, hogy a polgárórség tevékenyen részt vesz a közbiztonság fenntartásában. Mindent elkövetnek a falu nyugalmaért. Munkájuk elismerése helyett csak kritikát kapnak. 40 főről 20 főre csökkent a létszámuk. 4-5 szolgálatot vállalnak havonta. A polgárórség tagjai dolgozó emberek, akik nappal dolgoznak, éjszaka pedig szolgálnak. A rendőrséggel közös szolgálatot adnak. Igen megerőltető a munkájuk. Mint a polgárórség elnöke az adminisztrációs munka mellett kiveszi a részét a szolgálatadásból is. Az elmúlt évük jól zárult. Az idei évnél a tagdíjat levették 1.000,-Ft-ról 500,-Ft-ra, és ennek a befizetése gondot jelent a tagoknak. Felvázolta, hogy az üzemanyagárak, a gépkocsihoz szükséges alkatrészek és minden a polgárórség működéséhez szükséges feltételek drágulása miatt veszélybe kerülhet a polgárórség életben maradása. Eddig a költségeket saját maga állta, de a jövőben ezt nem fogja tudni biztosítani. Kérte, hogy mivel anyagilag nem tud az önkormányzat hozzájárulni a polgárórség működéséhez, legalább erkölcsi elismeréssel illesse ezt a feladatot ellátókat. Kéri, hogy az önkormányzat toborozzon embereket a feladat ellátására. Szükséges lenne a közintézmények jobb megvilágítása. 30 km megtételét engedélyezi, de ettől sokkal többet mennek. Sokat kell költeni a polgárórség fenntartására, hiszen az autóra téli gumit kellett vásárolni, műszaki vizsgára, kötelező biztosításra, adóra, ügyvédi illetékekre kellett fizetni.

Dr. Bonyhády Elemér László képviselő: Megköszönte a polgárórség munkáját. Javasolta egy cikk írását a hírmondóba a polgárórség munkájáról

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Javaslat a egy állandó rovat indítása a hírmondóban a polgárórségről. Kérdése, hogy az 1 %-os SZJA-ból mekkora összeg folyt be? Javaslat, hogy az 1 % felajánlás elősegítésében közreműködhetne az önkormányzat, például célszerű lenne a felajánlásra alkalmas nyomtatványt a Hírmondóba betenni.

Málik Lajos polgárórség elnöke: Még semmi, eddig nem kapták meg az összeget.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Megköszönte a polgárórség munkáját. Javaslat, hogy a beszámoló kerüljön fel a honlapra.

Kovácsné Hidasnémeti Margit Enikő képviselő: Kérdése, hogy pénzre pályázni nem lehetne, hiszen a település fokozottan védendő terület?

Dr. Császár Károlyné polgármester: Meg lehet próbálni. A lakosságot meg lehetne keresni, hogy egy rendőr bérét kifizethetnék.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Ez nem megvalósítható.

Jakab Helga képviselő: Kérése, hogy a költségvetésnél helyezzenek hangsúlyt a polgárórség támogatására.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Szavazásra bocsájtotta a határozati javaslatot:

*aki egyetért azzal, hogy Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a polgárórség beszámolóját, - az kérem, igennel szavazzon.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Megállapította, hogy a testület **5 igen, egyhangú** szavazattal meghozta határozatát:

4/2012. (I.18.) határozat

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a polgárórség beszámolóját. Egyúttal a képviselő-testület javasolta az önkormányzat honlapján egy „Polgárórség! Állandó rovat nyitását, működtetését, melyre anyagot az elnök tehet fel.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Dr. Császár Károlyné polgármester: A decemberi jegyzőkönyvek ellenőrzésekor észlelte a jegyző, hogy az előző testületi ülésen Hegedűs Péter TRÖNK tag letette az esküt, de megválasztásáról formális határozatot nem hozott a képviselő-testület, holott a TRÖNK határozatával Hegedűs Péter megválasztását kérte. (Hegedűs Péter a nyilvános tárgyalásba beleegyezett.) Ezt mindenképpen pótolni kell, ezért szavazásra bocsájtotta a határozati javaslatot:

*aki egyetért azzal, hogy Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete a TRÖNK javaslatára megválasztja Hegedűs Pétert a Településrészi Önkormányzat tagjává, - az kérem, igennel szavazzon.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Megállapította, hogy a testület **5 igen, egyhangú** szavazattal meghozta határozatát:

5/2012. (I.18.) határozat

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete megválasztotta Hegedűs Pétert a Településrészi Önkormányzat tagjává.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

3.1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a 211/2011.(XII.21.) határozatban foglaltakat a vállalkozó nem tudta teljesíteni, ezért 2012. január 10-én egy rendkívüli ülés keretében szolgáltató váltásra került sor.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Kérdése, hogy a 207. sz. határozatnál a folyamatban kifejezés mit jelent?

Dr. Császár Károlyné polgármester: Bükki Károly bérbevevő megbetegedett, ezért még nem került sor a határozatban foglaltak teljesítésére.

Kovácsné Hidasnémeti Margit Enikő képviselő: Mindenképpen a határozatban legyen benne, hogy a terület nem beépíthető.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: A 212. számú határozatban szintén szerepel a folyamatban kifejezés.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Szabó Ferenc az értesítést átvette. A teljesítés leigazolására a műszaki ügyintéző leellenőrzése után fog sor kerülni. Polgármester szavazásra bocsájtotta a határozati javaslatot:

*aki egyetért azzal, hogy Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót, - az kérem, igennel szavazzon.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Megállapította, hogy a testület **5 igen egyhangú** szavazattal meghozta határozatát:

6/2012. (I.18.) határozat

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

3.2. Tájékoztató a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Január 17-én közoktatási megbeszélésen vett részt. Elmondta, hogy 2013. január 1-jétől államosítani fogják az iskolákat. A Képviselő-testületnek kell gondoskodnia a gyerekek elhelyezéséről. Valószínű, hogy a gyerekek elhelyezése különböző iskolákban fog történni.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Úgy tudja, amennyiben 8 szülő kéri a helyben való oktatást, abban az esetben azt biztosítani kell.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Olyan információkat hallott, hogy ez a szabályozás módosításra fog kerülni; vezetők kinevezése december 31-ével lejár, a többi dolgozó átvételre fog kerülni; az önkormányzattól valamilyen adónemet vagy illetéket fognak elvonni; a társulások megszűnnek, így a Szóddal kötött oktatási-társulási szerződés is.

Kovácsné Hidasnémeti Margit Enikő képviselő: Ki fogja eldönteni, melyik gyerek hová kerül?

Dr. Császár Károlyné polgármester: Az állam.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: A gyerekek utaztatásáról is az állam fog gondoskodni? Szentendrén voltak a héten a jegyzővel, ahol Hoffmann Rózsa oktatási államtitkár tartott előadást. Nagyjából az előzőekben már elhangzott megállapításokról volt szó.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Költségvetésünkben az állami normatíva 101.051.000,-Ft. Ebből a váci iskolának 19.623.000,-Ft került átutalásra, továbbá a bevállaltból 9.168.000,-Ft, Szödre utaltunk 8.604.000,-Ft-ot. Ez mind összesen: 37.395.000,-Ft, a normatív alapon kapott bevételünk közel 38 % -a csak az oktatási támogatás, azaz az oktatásra átadott pénzeszköz. A számlánk állásáról elmondja; állami támogatás 1.408.266,-Ft, költségvetés számla 1.043.208,-Ft, gépjárműadó 239.000,-Ft, kommunális adó 55.000,-Ft, iparüzési adó 15.000,-Ft, pótlékok 5.000,-Ft. Így összesen: 2.838.474,-Ft van jelen pillanatban a számlánkon.

Sok a kóbor kutya az utcákon, melyek elszállításáról folyamatosan gondoskodik az önkormányzat, amelynek költsége nagyon magas 38.500,-Ft/ alkalom.

A polgármester bejelentette, hogy az előző évhez hasonlóan lemond a költségátalányról, csak a tényleges költségeit fogja a jövőben is elszámolni. Szeretné, ha a Képviselő-testület határozatban erősítené meg, hogy engedélyezi a polgármester számára a mobiltelefon használatát. Kéri, hogy erről döntsön a képviselő-testület,- egyúttal bejelenti érintettségét a szavazásból történő kizárásra.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Szavazásra bocsájtotta a határozati javaslatot:

*aki egyetért azzal, hogy Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a polgármester szavazásból történő kizárását,- az kérem, igennel szavazzon.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Megállapította, hogy a testület **5 igen egyhangú** szavazattal meghozta határozatát:

7/2012. (I.18.) határozat

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta Dr. Császár Károlyné kizárási kérelmét a napirendhez tartozó szavazásból személyes érintettségre való hivatkozás miatt (Ötv. 14.§.(2) bek.) így a szavazásból kizárja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Dr. Császár Károlyné polgármester: Szavazásra bocsájtotta a határozati javaslatot:

*aki egyetért azzal, hogy Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájáruljon a polgármester korlátlan hivatali mobiltelefon használatához, valamint a tételes költségelszámoláshoz,- az kérem, igennel szavazzon.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Megállapította, hogy a testület **4 igen egyhangú** szavazattal meghozta határozatát:

8/2012. (I.18.) határozat

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárult a polgármester mobiltelefon használatához és a képviselő-testület tudomásul vette a polgármester nyilatkozatát, hogy tételes költségelszámolást választja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Perbe hívják az önkormányzatot, mi ez?

Dr. Császár Károlyné polgármester: Ezt az ügyet megörökölte az előző vezetéstől. Egy birtokháborítási eljárásról, amely már bírósági szakban van és amelyben a bírónő igazságügyi szakértőt rendelt ki az ügy lezárása érdekében. Az ingatlan tulajdonosa (Vörösmarty u.) perli az önkormányzatot, mivel véleménye szerint az út töltése révén a kertjébe folyik be a víz.

Jakab Helga képviselő: Tűzifavásárlásra szociális igényt adtunk-e be? Amennyiben igen, akkor mi történt ez ügyben?

Dr. Császár Károlyné polgármester: Mivel az ÖNHIKI pályázaton nyertünk, ezért a lehetőségekre nem pályázhattunk.

Jakab Helga képviselő: A folyószámlahitelhez hozzá kellett-e nyúlni?

Dr. Császár Károlyné polgármester: Igen, de már vissza is lett fizetve, egyébként a segélyek határidőben történő kifizetése miatt nyúltunk hozzá.

Jakab Helga képviselő: A hőtérkép alapján a vállalkozó elvégezte-e a munkálatokat az óvodában?

Dr. Császár Károlyné polgármester: Nem, időpont egyeztetések történnek.

Több kérdés, hozzászólás nem lévén a polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

*aki egyetért azzal, hogy Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről szóló tájékoztatót, - az kérem, igennel szavazzon.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Megállapította, hogy a testület **5 igen egyhangú** szavazattal meghozta határozatát:

9/2012. (I.18.) határozat

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről szóló tájékoztatót.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

4. Beszámoló a házi orvosi feladatellátásról, a település egészségügyi helyzetéről.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Felkéri az előterjesztőt, amennyiben kiegészítése van, tegye meg.

Dr. Bonyhád Elemér László házi orvos: Elmondta, hogy a betegek részéről már gyógyszerkiváltási nehézségek vannak. A közgyógyellátással is problémák vannak. Napi gondokat okoz a szakrendelések megszűnése Vácon, melyről még a házi orvosok sem kapnak tájékoztatást. Az ügyeleti rendszerben is változás történt január 1-jétől. Ezután, ha valaki a 104-es mentőket hívja, akkor az már Budapesten fog csörögni. A váci mentőállomás nem szűnt meg, csak Budapestről lesz irányítva, tehát a diszpécserközpontot Pestre tették. A rokkantnyugdíjakat átminősítették. Az önkormányzatot érinteni fogja a mozgáskorlátozottság megállapítása, hiszen ezt a jövőben egy bizottság fogja elbírálni.

Jakab Helga képviselő: A gyógyszer-tár munkájával elégedett-e?

Dr. Bonyhád Elemér László házi orvos: Igen. A lakossági elégedetlenségnél azonban figyelembe kell venni, hogy a községben működő gyógyszer-tár csak fiókgyógyszer-tár. A nyitvatartást nehezen tudja megoldani.

Jakab Helga képviselő: Milyen fejlesztéseket szeretne az egészség-házban?

Dr. Bonyhád Elemér László házi orvos: A beszerzésekre folyamatosan szükség lenne. Nagyobb beszerzés lenne pl. egy EKG gép beszerzése, melynek értéke kb. egy millió forint. Számítógépcserére lenne már szükség, hiszen a programok már elavultak és a gépek lassúak. Hamarosan nyomtató vétele is szükséges lesz.

Jakab Helga képviselő: A beszerzésekhez pályázatot adott-e be és hová?

Dr. Bonyhády Elemér László házi orvos: Az OEP-hez, amelynek elnyerése havi 50.000,-Ft-os támogatást jelentene. A teljes pályázat összege 1.500.000,-Ft. Oxigénpalackot szeretne beszerezni.

Jakab Helga képviselő: ÁNTSZ vizsgálat mikor volt?

Dr. Bonyhády Elemér László házi orvos: 2011. novemberében volt. A rendelőben két hűtőt kell üzemeltetni, egyiket a gyógyszereknek, a másikat a veszélyes hulladékok tárolására. A két hűtőből viszont csak egy működött a vizsgálat idején, mert éppen előtte romlott el, ezért megbírságot kaptak.

Jakab Helga képviselő: A bírságot ki fizeti ki?

Dr. Bonyhády Elemér László házi orvos: A házi orvos. Összesen három hibát találtak, a hűtő működésképtelenségét, az EKG beminősítésének hiányosságát, valamint az egészségház címének változását.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Tisztasági meszelés volt-e mostanában?

Dr. Bonyhády Elemér László házi orvos: Nem, de már időszerű lenne.

Jakab Helga képviselő: Helyben vérvétel lehetősége megoldható lenne-e?

Dr. Bonyhády Elemér László házi orvos: Tervbe van véve, már konzultált kollégákkal. Főleg ágyban fekvő betegek számára lenne nagyon jó megoldás.

Jelezni kívánja, hogy az utóbbi időben megszorodott azon iskolások száma, akik igazolást kérnek az oktatási intézmények felé a vonatok késése és kimaradása miatt. Mit teygen ebben az ügyben?

Dr. Császár Károlyné polgármester: A MÁV feladata lenne az igazolások kiadása.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Véleménye szerint az igazolások rendezése a szülő feladata.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Több kérdés, hozzászólás nem lévén a polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

*aki egyetért azzal, hogy Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a házi orvosi feladatellátásról és a település egészségügyi helyzetéről szóló beszámolót,- az kérem, igennel szavazzon.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Megállapította, hogy a testület **5 igen egyhangú** szavazattal meghozta határozatát:

10/2012. (I.18.) határozat

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a házi orvosi feladatellátásról és a település egészségügyi helyzetéről szóló beszámolót.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

5. Bizottsági elnökök és a településrészi önkormányzat elnöke beszámolója a bizottság 2011. évi munkájáról és a 2012. évi munkaterv bemutatása.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Mielőtt átadta a bizottsági elnököknek a szót,- tájékoztatta a képviselőket, hogy Mayerné Molnár Katalin SZOK elnök külföldön tartózkodik, így a beszámolót elkészíteni nem tudta.

5.1. Jakab Helga a TRÖNK Bizottság elnöke: A rövid határidőre tekintettel nem tudott felkészülni a beszámolóra, kérése, hogy a soron következő testületi ülésen tarthassa meg azt.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

*aki egyetért azzal, hogy Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja, hogy a TRÖNK beszámolója és a 2012. évi munkaterv bemutatására a soron következő (2012. február 15.) rendes testületi ülésen kerülhessen sor,- az kérem, igennel szavazzon.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Megállapította, hogy a testület **5 igen egyhangú** szavazattal meghozta határozatát:

11/2012. (I.18.) határozat

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta, hogy a TRÖNK beszámolójára és 2012. évi munkatervének bemutatására a soron következő (2012. február 15.) rendes testületi ülésen kerüljön sor.

Határidő: 2012.II.15.

Felelős: polgármester

5.2. Dr. Bonyhády Elemér László PTK Bizottság elnöke: A beszámolót és a munkatervet is elkészítette, de sajnos nem hozta magával (otthon hagyta), ezért kérte, hogy a következő testületi ülésen számolhasson be. Röviden elmondta, hogy az elmúlt évben tízszer ülésezett a PTK Bizottság, mely üléseken összesen 71 határozatot hozott. A 2012. évi munkaterv a Képviselő-testület üléseihez igazodik, így hétfőnként kerül megtartásra.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Szavazásra bocsájtotta a határozati javaslatot:

*aki egyetért azzal, hogy Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja, hogy a PTK Bizottság beszámolójára és 2012. évi munkatervének bemutatására a soron következő (2012. február 15.) rendes testületi ülésen kerülhessen sor,- az kérem, igennel szavazzon.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Megállapította, hogy a testület **5 igen egyhangú** szavazattal meghozta határozatát:

12/2012. (I.18.) határozat

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta, hogy a PTK Bizottság beszámolójára és 2012. évi munkatervének bemutatására a soron következő (2012. február 15.) rendes testületi ülésen kerüljön sor.

Határidő: 2012. II.15.

Felelős: polgármester

6. Beszámoló az átruházott hatáskörök gyakorlásáról.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Az anyagot mindenki megkapta áttanulmányozásra, amennyiben kérdés van tegyék fel. Kérdés nem lévén polgármester szavazásra bocsájtotta a határozati javaslatot:

*aki egyetért azzal, hogy Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló beszámolót,- az kérem, igennel szavazzon.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Megállapította, hogy a testület **5 igen egyhangú** szavazattal meghozta határozatát:

13/2012. (I.18.) határozat

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta az átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló beszámolót.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

7. Csatorna vagyonértékelési pályázata

Dr. Császár Károlyné polgármester: Tájékoztatta a testületet a csatorna vagyonértékelési pályázatról. Elmondta, hogy tervezetet küldött Örbottyán nagyközség jegyzője a pályázati kiírásról, ugyanis 2011. november 22. napján Örbottyánban tartott polgármesteri megbeszélésen megegyezés történt, hogy a pályázatot valamennyi (Örbottyán, Csörög, Vácrátót, Vácduka, Váchartyán és Vác) település közösen írja ki, és valamennyi önkormányzat a hivatalos honlapján a kiírást megjeleníti. Tehát közösen pályáznak. A csatorna közművagyonot értékelteni kell, - a pályázati kiírás erre vonatkozik, és a beérkezett pályázatokat közösen bontják és értékelik, és a közös döntés alapján hirdetnek nyertest.

A nyertes pályázó kiválasztása után kerülhet sor az értékelésre és a vagyonmegosztásra. Három millió forint áll e feladat elvégzésére rendelkezésre.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén a polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

*aki egyetért azzal, hogy Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja hogy a csatorna közművagyron vagyonértékelési feladatainak elvégzésére pályázatot ír ki,- az kérem, igennel szavazzon.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Megállapította, hogy a testület **5 igen egyhangú** szavazattal meghozta határozatát:

14/2012. (I.18.) határozat

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta, hogy a csatorna közű vagyon értékelési feladatainak elvégzésére pályázatot ír ki.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

8. Egyebek

* **Jakab Helga képviselő:** Az aszfaltozott utak elkészítése nem megfelelően történt, valamit lehet tenni a helyrehozatal érdekében?

Dr. Császár Károlyné polgármester: Mivel még garanciális, ezért tavasszal meg kell csináltatni.

* **Jakab Helga képviselő:** Javasolja, hogy az év végén a két ünnep között legyen elrendelve igazgatási szünet. Az Akácfa utca házszámainak rendezésével kapcsolatos költségeket ki fogja állni?

dr. Feketéné dr. Gulyás Tünde jegyző: Mivel a posta nem rendelkezik mellékhelyiséggel ezért az önkormányzat épületében tudja a postás megoldani a tisztálkodási feltételeit. A házszámozás költségeit az önkormányzat állja.

* **Jakab Helga képviselő:** A népszámlálásról írásos anyagot kaphat-e?

dr. Feketéné dr. Gulyás Tünde jegyző: Igen a honlapra is fel lehet tenni. Tájékoztatásként elmondta, hogy rendben lezajlott. Egy számlálóbiztos kivételével mindenki szép munkát végzett. A felülvizsgáló munkáját megdicsérte a KSH összekötő. Az adatok feldolgozására adott esetben másfél évet is várunk kell.

* **Jakab Helga képviselő:** Kecskerágóban élő lakos kérte, hogy a közkút köré szórjanak követ. A vízjogi engedéllyel mi a helyzet?

Dr. Császár Károlyné polgármester: Nincs már se köve, se pénze a feladat elvégzésére az önkormányzatnak.

dr. Feketéné dr. Gulyás Tünde jegyző: A vízjogi engedélyre még nem jött válasz.

* **Jakab Helga képviselő:** A buszmegálló kiépítésével mi a helyzet?

Dr. Császár Károlyné polgármester: Terveket kell készíttetni, engedélyeket kell beszerezni.

* **Dr. Bonyhád Elemér László képviselő:** 2012. január 31-ig kell a vagyonyilatkozatokat leadni, mivel 30-án ülésezik a PTK Bizottság, ezért az ülés előtt leadhatók a nyilatkozatok. Az ebadó bevezetésre fog-e kerülni?

dr. Feketéné dr. Gulyás Tünde jegyző: Nem kötelező.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Nagyon bonyolult a beszéd megoldása, valamint a beszédett összeget csak menhelyekre lehet költeni.

* **Dr. Bonyhád Elemér László képviselő:** A határozatok hogyan kerülnek az illetékesekhez? Mi a gyakorlat. Úgy érzi sok esetben fennakadások vannak. Ha szükséges, akár határozatban is lehetne rögzíteni a menetet.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Irányítási jogkörömben eljárva megbeszéltem a hivatal jegyzőjével – hiszen Ő a hivatalban dolgozó köztisztviselők munkáltatója –, hogy egy-egy

képviselő-testületi ülés után hívjon össze munkaértekezletet. A munkaértekezlet keretében lehet az érintetteket tájékoztatni a feladatokról és a képviselő-testület döntéseiről. Az intézményvezetőknek e-mailben kerülne elküldésre.

* **Dr. Bonyhády Elemér László képviselő:** A mobiltelefonok használatának leszabályozására lenne szükség takarékosági okból.

* **Dr. Bonyhády Elemér László képviselő:** Jegyzőtől kérdezi, hogy a múltkori kivizsgálási kérelmében mire jutott?

dr. Feketéné dr. Gulyás Tünde jegyző: Az érintett munkatársakat meghallgatta, akik Mayerné Molnár Katalin képviselő szájából nem hallották az állított szavakat elhangozni. Polgármester megköszönte a részvételét és további hozzászólás nem lévén az ülést bezárta.

Kmf.

Dr. Császár Károlyné s.k.
polgármester

dr. Feketéné dr. Gulyás Tünde s.k.
jegyző

Dugántsi Ildikó Anna s.k.
jegyzőkönyv-hitelesítő